From: I N)CZ] [mailto: Il @its.jnj.com]
Sent: Friday, February 22, 2022 11:36 AM

To: I
Cc: Telecky, Pavel [JNJCZ]
Subject: nabidka na opravu vymeénou za novy pfistroj

Dobry den,
Vasi objednavku na opravu pfistroje akceptujeme.

From: I [ ailto: I @szzkrnov.cz]
Sent: Monday, February 21, 2022 10:42 AM

To: I IN)CZ]'

Subject: RE: nabidka na opravu vyménou za novy pristroj
... dékuji za cenovou nabidku a objednavame u vds opravu vymeénou za novy kus viz. pfiloha.

S pozdravem

From: I N)CZ] [mailto: Il @its.jnj.com]
Sent: Friday, February 11, 2022 11:36 AM

To: I
Cc: I N)CZ]

Subject: nabidka na opravu vyménou za novy pfistroj
Dobry den,

Mate u nas v opravé pfistroj Micro shaver S/N: 1645M2052R
Vadny motor, vlhkost uvnitf pristroje

Oprava by byla cca 53.000,- bez DPh + 4.000,- BTK po opraveé. Zaru¢ni doba % roku
Cena standardné nového pfistroje je 177.512,- bez DPH.

V rdmci dlouhodobé spoluprace Vam nabizime opravu vymeénou za novy pfistroj, cena 55.000,- bez DPH.
Zaruka 1 rok

Moc dékuji za vyjadreni
Pékny den

Servisni technik DePuy Synthes

Johnson & Johnson s. r. o.
Hala €. 1 - Ceva Logistics s. r. o.
U Trati 213

252 61 Dobroviz

Mobile: (+420) 724 114 463

e-mail: Il @its.inj.com

Johnson & Johnson, s. r. o.
Walterovo ndmésti 329/1
158 00 Prague 5 - Jinonice
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(¢) DePuySynthes

APANIES O uufnuu:salﬁu'r!m.l:u

Confidentiality Notice: This e-mail transmission may contain confidential or legally privileged
information that is intended only for the individual or entity named in the e-mail address. If you are
not the intended recipient, you are hereby notified that any disclosure, copying, distribution, or
reliance upon the contents of this e-mail is strictly prohibited. If you have received this e-mail
transmission in error, please reply to the sender, so that Johnson & Johnson can arrange for proper
delivery, and then please delete the message from your inbox. Thank you.

See our web at: www.jnjcz.cz

Zvazte, prosim, zda je nutno tuto zprdavu vytisknout: Setreme nase Zivotni prostredi!
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